

12 МАЯ 1972

от

г. Ашхабал

В МОСКВЕ И В УЛАН- БАТОРЕ

Туркменская песня — частый гость Москвы. Так, в апреле она дважды звучала со сцены Колонного зала Дома Союзов в исполнении Мурада Садыкова. Туркменский певец принял участие в концертах советской эстрадной песни, которые были посвящены 50-летию образования СССР.

В канун Первомайского праздника туркменскому певцу была посвящена одна из передач Центрального телевидения под рубрикой «Музыкальные встречи». Мурад рассказал телезрителям о нашей солнечной республике и ее людях, а потом в сопровождении ансамбля «Гунеш» спел несколько песен туркменских композиторов.

В День Победы состоялся первый концерт ансамбля «Гунеш» в Монгольской Народной Республике. Артисты из Туркмении привезли своим монгольским друзьям песни и танцы своего народа. В исполнении М. Садыкова, а также солистки театра оперы и балета им. Махтумкули Розы Тураевой прозвучали песни Ч. Нурымова, А. Агаджикова, Д. Нурыева.

Гастроли туркменских певцов и музыкантов продлятся до 20 мая.

Б. ЖАВОРОНКОВ.